

Протяни руку помощи...



Провести акцию милосердия можно вместе со своими одноклассниками, родителями или даже одному – выйти на лестничную площадку и провести субботник, например. Хорошо бы было сделать эту акцию регулярной – **постоянно совершать добрые дела!**



«18 декабря мы с классом ездили в приют для бездомных

животных «Добрый дом», где в настоящий момент содержатся 130 кошек и 150 собак. В приюте работают очень добрые люди: наемные работники,



волонтеры, которым не безразлична судьба оставшихся без крова животных. Встретили нас питомцы радостным лаем, все хотели ласки и участия. Мы привезли им много корма и других вкусностей. Очень интересно было побеседовать с директором приюта Стеллой. Оказывается, у каждого питомца есть своя история, чаще всего очень печальная. Например, красавец Амур охранял церковь, пока она строилась. Когда церковь была построена, и ее стали посещать прихожане, он стал охранять церковь от



них. На него заказали отстрел, но работники приюта успели опередить. Малыш Балу, как плюшевый мишка, найденный в нашем районе, ждет своих истинных хозяев. Забирали его из приюта несколько раз, но каждый раз



возвращают обратно. Мы пробыли в приюте больше часа, нам совсем не хотелось уходить. Мы обязательно приедем ещё раз!»

Ляликова Ю., Коваленко Д., 6 «А» класс



А ребята 4 «А» и 8 «Б» классов с удовольствием

откликнулись на просьбу помочь провести в ДДК гала-концерт городского фестиваля «Серебряная птица» для детей с ОВЗ. Для своих сверстников и их родителей ребята организовали **квелинг-мастерскую, анимационную программу, различные творческие площадки,** с



удовольствием украсили зал элементами **аэро-дизайна.** А в заключение вечера вручили всем гостям подарки из шариков.

Ребята! Спасибо всем за вашу доброту и отзывчивость!

